

«УТВЕРЖДАЮ»
Начальник отдела полиции
(Центральный округ)
Управления МВД России
по городу Краснодару
подполковник полиции
В.С. Котов
«__» февраля 2018 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
об отказе в возбуждении уголовного дела

г. Краснодар

27.02.2018 г.

Уполномоченный органа дознания – УУП ОУУП и ДН отдела полиции (Центральный округ) Управления МВД России по городу Краснодару капитан полиции Кушевский В.В., рассмотрев материал проверки КУСП - 7822 от 27.02.2018 г. по факту хулиганских действий со стороны не установленных лиц.

У С Т А Н О В И Л:

27.02.2018 года в ОП (ЦО) УМВД России пол г. Краснодару поступило сообщение о том, что по адресу г. Краснодар ул. Ставропольская 47/3 неустановленные мужчина и женщина из хулиганских побуждений разместили баннер вблизи автодороги с надписью «Убит за свободу», после чего скрылись с места происшествия в неизвестном направлении.

В ходе проведения проверки по данному факту был опрошен гр. Рябов Вадим Витальевич 1968 г.р. который пояснил следующее, что сегодня 27.02.2018 года около 8 часов 25 минут он находился в трамвае маршрута № 7 который двигался от ул. Дмитриевская Дамба в направлении ул. Ставропольской по ул. Вишняковой г. Краснодара. Проехав железнодорожный мост с правой стороны на ограждении двое граждан закрепляли баннер желтого цвета с изображением лица Немцова Б.Е. и с надписью «Убит за Свободу». Ранее указанных двух граждан, а именно мужчину и женщину закреплявших данный баннер он видел в сети интернет в качестве руководителя общественной организации «Экологическая вахта по Северному Кавказу» гр. Рудамахи Андрея Владимировича, а также руководителя Краснодарского отделения общественного движения «Открытая Россия» гр. Антоновой Яны Геннадьевны.

В ходе обхода территории «Вишняковского сквера» не далеко от железнодорожной магистрали расположенной по адресу г. Краснодар ул. Ставропольская, 47/3 был обнаружен баннер желтого цвета с надписью черного «Убит за Свободу» размерами примерно 2х1 метра. Данный баннер был изъят в ходе проведения осмотра места происшествия.

В соответствии с законом уголовно наказуемым хулиганством может быть признано только такое грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, которое совершено с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия, либо по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы.

...им образом, исходя из показаний Рябова В.В. в действиях Рудамахи А.В. и Антоновой Я.Г. признаки состава преступления, предусмотренного ст. 213 УК РФ «Нарушение общественного порядка» отсутствуют, т.к. последние в своих действиях оружия или предметов, используемых в качестве оружия не использовали. Грубого нарушения общественного порядка выражающегося в умышленном нарушении общепризнанных норм и правил поведения, морали, продиктованном желанием виновного демонстративно противопоставить себя окружающим людям, продемонстрировать пренебрежительное к ним отношение, проявить грубую силу, буйство в действиях Рудамахи А.В. и Антоновой Я.Г. не установлено, а усматриваются действия подпадающие под признаки состава административного правонарушения предусмотренного ст. 20.2 КоАП РФ «Нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования», а именно было установлено, что в 27.02.2017 года около 8 часов 25 минут около железнодорожной магистрали расположенной по адресу г. Краснодар ул. Ставропольская, 47/3 гр. Рудамаха А.В. совместно с гр. Антоновой Я.Г. разместили плакат с надписью «Убит за Свободу», в месте. Создающим угрозу безопасности участников данного публичного мероприятия. Провели публичное мероприятие без подачи установленного порядка уведомления в месте в котором публичное мероприятие запрещается согласно ч.2 ст.8 федерального закона № 54 ФЗ от 19.06.2004 года.

Учитывая вышеизложенное, отсутствие в действиях Рудамахи А.В. и Антоновой Я.Г. состава преступления, предусмотренного ст. 213 УК РФ, руководствуясь п.2 ч.1 ст. 24, ст.ст. 144, 145 и 148 УПК РФ,

ПОСТАНОВИЛ:

1. В возбуждении уголовного дела в отношении Рудамахи А.В. и Антоновой Я.Г. отказать, на основании п.2 ч.1 ст. 24 УПК РФ, за отсутствием в их действиях состава преступления, предусмотренного ст. 213 УК РФ.
2. Копию настоящего постановления направить прокурору Центрального округа г. Краснодара.
3. В отношении гр. Рудамаха А.В. и гр. Антоновой Я.Г. выделить административный материал по факту административного правонарушения предусмотренного ст. 20.2 КоАП РФ.

Уполномоченный органа дознания -
участковый уполномоченный полиции
ОУУП и ДН отдела полиции (Центральный округ)
Управления МВД России по г. Краснодару
капитан полиции

В.В. Кушевский

"СОГЛАСЕН"

Заместитель начальника отдела УУП и ДН
отдела полиции (Центральный округ)
Управления МВД России по г. Краснодару
подполковник полиции

В.А. Шапарь